ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА 

Органа по сертификации систем менеджмента РУП «Молодечненский ЦСМС»
НАШИ ЦЕЛИ:

Проведение работ по сертификации систем менеджмента в соответствии с требованиями технических нормативных правовых актов и законодательства Республики Беларусь.

Обеспечение уверенности всех сторон в том, что орган по сертификации проводит беспристрастную и компетентную оценку систем менеджмента заказчиков. 

Для достижения поставленных целей орган по сертификации в лице руководителя заявляет что:

· Работы по сертификации систем менеджмента выполняются с соблюдением установленных правил и процедур Национальной системы подтверждения соответствия Республики Беларусь;

· Решения принимаются на объективных свидетельствах соответствия, полученных органом по сертификации. На решение органа по сертификации не влияют другие интересы и другие стороны. При проведении работ обеспечивается менеджмент беспристрастности.

· Компетентность персонала поддерживается системой менеджмента на уровне, необходимом для обеспечения доверия всех сторон.

· Орган по сертификации несет ответственность за оценку достаточности объективных свидетельств, на основании которых принимается решение по сертификации.

· Орган по сертификации обеспечивает открытость процессов аудита и сертификации для своих заказчиков, осуществляет менеджмент конфликтов интересов при проведении работ по подтверждению соответствия.

· Орган по сертификации сохраняет конфиденциальность любой частной информации о заказчике.

·  Орган по сертификации создал, документально оформил, внедрил и поддерживает в рабочем состоянии систему менеджмента, соответствующую требованиям ГОСТ ISO/IEC 17021.
Конечная цель реализации нашей Политики в области качества - оказание услуг, удовлетворяющих непрерывно изменяющиеся запросы потребителей, на основе высокой корпоративной культуры.
Мы совершенствуем нашу систему менеджмента и делаем прозрачной нашу Политику в области качества, ориентируясь на долгосрочные подлинные интересы наших потребителей, нашего персонала и общества в целом.

Мы работаем для тех, кто сделал ставку на качество!
